

首府上线“偿还异地住房公积金贷款本息提取”业务

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英)

为积极响应《住房和城乡建设部关于加快住房公积金数字化发展的指导意见》要求,进一步提升跨地域协同服务效能,切实解决缴存职工实际需求。近日,呼和浩特市住房公积金中心成功完成住建部试点工作任务,与住建部全国住房公积金公共服务平台成功对接,上线“偿还异地住房公积金贷款本息提取”业务,为缴存地与贷款地不一致的职工带来便捷高效的服务新体验。

职工在贷款地(非缴存地)使用住房公积金贷款购置住房后,主借款人及共同借款人可通过住建部“全国住房公积金公共服务平台”(原全国住房公积金小程序)发起申请,提取缴存地中心住房公积金用于偿还异地住房公积金贷款本息。

此业务为“报销模式”,即先完成还款,再进行住房公积金提取。提取人范围为主借款人及共同借款人,即:在呼和浩特市住房公积金中心缴存,在异地公积金中心贷款且尚未结清贷款

的主借款人及共同借款人。缴存人可根据自身需要选择单笔提取或按月约定提取。两种提取的最高可提取额均为上月还款额。若单笔提取金额超过账户余额,职工可调整提取比例,选择按月约定提取。办理过程中缴存人只需通过全国住房公积金公共服务平台发起偿还异地住房公积金贷款提取申请,在申报页面准确填写相关信息提交即可。

据了解,此次“偿还异地住房公积金贷款本息提取”业务的推出,是优化服务、便民利民的重要举措。通过提取公积金来偿还异地贷款,可以有效减轻职工的还款压力,同时也提高了资金利用率,使得资金的使用更加灵

活和高效,能够更好地满足职工在不同地区的住房需求。

带薪玩COS!

大青山野生动物园又开始招聘“野人”了

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 还记得去年大青山野生动物园里的野人吗?见到人就“哦哦哦”,还会抢吃的,一度成为“网红”。今年,大青山野生动物园“第二届野人奇遇记”野人扩招计划又开始了,数量有限,面满即止。

工作地点设在大青山野生动物园园区,野果管饱,日薪200元,工作时间为8:30~16:30。工作内容包含三部分:野人Cosplay,每天换装“狂野造型”(爆炸头+野人战袍+面部彩绘,动物园提供服化道);互动整活儿,比如,看到游客比划“石头剪刀布”,要迅速与游客进行游戏互动,再比如,听到游客吼出“哦哦哦”,要迅速配合游客双拳捶胸狂喊“哦哦哦”;每天定时参与部落入会仪式,跟着部落首领学习简单又有趣的部落舞蹈,扭动身体,释放野性。

同时要求应聘者能憋住不笑场(哪怕游客问你“野人用5G吗”)、体力够好(每天追着熊孩子跑800米不喘)、表演欲强(会跳“求偶舞”或“打击乐”加分)、参与表演最短一个月。

详情请关注“大青山野生动物园官方号”微信公众号。



这里的反诈宣传挺接地气!

新报讯(草原云·北方新报记者

刘睿睿 通讯员 王晓飞) 呼和浩特市公安局赛罕区分局乌兰察布东路派出所创新反诈宣传模式,以“滴灌式”宣传实现全覆盖,通过“靶向宣传”构建起全场景防护网。

走进乌兰察布东路派出所辖区的超市,“萝卜生菜油麦菜,莫被骗子当韭菜!”“鸡蛋鸭蛋鹌鹑蛋,主动退单是炸弹!”这些嵌入生鲜货架的“接地气”反诈标语格外醒目。民辅警根据不同场所、人群特点,量身定制宣防策略,让反诈宣传融入生活场景。

清晨,居民手机会收到网格群转发的“反诈日报”,图文并茂呈现最新诈骗手段、防范要点及典型案例,成为每日“安全晨报”。随着城市苏醒,路边LED屏、小区“反诈情报站”、社区广场、商场超市等场所,通过文字、图片、视频等多

种形式,将九大类、54种常见诈骗手法及防范策略传播至生活各个角落。

夜幕降临,“反诈夜场”行动开启。民警与歌手同台说唱传递安全提醒;在酒吧、KTV、网吧等娱乐场所,通过带屏充电宝展示、有奖问答活动、定制开场视频播放、设置反诈屏保等宣传形式,将反诈知识融入群众放松时刻。

除了创新多样的场景化宣传,针对不同群体,派出所联动多方力量“靶向发力”,为在校师生、社区老人、企业负责人等定制反诈讲座,创新采用“PPT+真实案例视频”形式,让普法更生动。

“我们的心愿就是守护好人民群众,让他们不再被骗。”乌兰察布东路派出所所长张亚飞说。该所通过深耕场景需求,以“精准滴灌”替代“大水漫灌”,为百姓织就牢不可破的“心防”网络。



体彩顶呱刮提示您:
购彩需理性,未成年人不得购买彩票及兑奖>>>

不要通过任何手机App或网站购买体育彩票
为保护您的权益,请到体育彩票实体店购买

快乐购彩 理性投注



中国体育彩票订阅号